
ACTA DE DECLARACIÓN DE NOTORIEDAD INICIADA POR MEDIO DE ACTA NÚMERO * DE 2017

NÚMERO *.
En 
Ante mí, *, 
HAGO CONSTAR
 I.- Que el día * de dos mil diecisiete mediante acta, número * de mi protocolo, se recoge el requerimiento de Doña * para la tramitación del acta de notoriedad para acreditar la titularidad y adquisición de tres fincas no inscritas y lograr así su inmatriculación en el Registro de la Propiedad competente.

 II.- Que el día * de 2017 he recibido del Ayuntamiento de * el edicto enviado conforme a la mencionada acta, con un certificado expedido electrónicamente por la Secretaria de dicha corporación, Doña *, y con el visto bueno del Alcalde Don *, con fecha * de 2017, de que el edicto ha permanecido expuesto al público en el tablón de anuncios desde el día * de 2017 al * de 2017, ambos inclusive. Incorporo dicho edicto y certificado a esta matriz.

III.- Que el día * de 2017 he recibido del Ayuntamiento de * el edicto enviado conforme a la mencionada acta, con un certificado expedido por el Secretario de dicha corporación, Don * con el visto bueno del Alcalde Don *, con fecha * de 2017, de que el edicto ha permanecido expuesto al público en el tablón de anuncios desde el día * de 2017 al * de 2017, ambos inclusive. Incorporo dicho edicto y certificado a esta matriz.

Expuesto cuanto antecede,

DECLARO JUICIO DE NOTORIEDAD.- Habiendo transcurrido el plazo a que se refieren los apartados II y III sin que nadie haya comparecido en esta Notaría oponiéndose a la tramitación de la presente acta, yo, Notario autorizante procedo a extender diligencia de notoriedad en los siguientes términos:

 He comprobado:

 1º) Que las fincas cuya inmatriculación se pretende no se hallan inscritas en el Registro de la Propiedad.

 2º) La coincidencia entre la descripción de los inmuebles en las certificaciones catastrales descriptivas y gráficas de los mismos y la dada en el acta donde se recogió el requerimiento para esta declaración.

 3º) Que las tres fincas se hallan catastradas a favor de Doña *.

 He examinado los demás documentos aportados por la requirente para justificar su derecho.

 He oído a los testigos propuestos en los términos que resultan del acta referida en el aparatado I, donde constan sus declaraciones.

 Acreditados, en consecuencia, a mi juicio y por notoriedad los hechos en que se funda esta declaración, de conformidad con lo prevenido en el artículo 209 del Reglamento Notarial,

 DECLARO:
- ser notorio en el término municipal de *, que Doña * es tenida como dueña de las fincas a que se refiere esta acta y la referida en el apartado I con los números 1) y 2).

- ser notorio en el término municipal de *, que Doña * es tenida como dueña de la finca a que se refiere esta acta y la referida en el apartado I con el número 3).

De todo lo cual y de haberse extendido esta acta en dos folios de papel timbrado para uso exclusivo notarial, el presente y el siguiente en orden correlativo de la misma serie yo, el Notario, DOY FE.
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